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Vaccinurile actualizate vor ajuta la menținerea protecției împotriva bolii, pe măsură ce 

virusul continuă să evolueze 

https://www.ema.europa.eu/en/news/etf-recommends-updating-covid-19-vaccines-target-

new-lp81-variant 

 

Grupul operativ de urgență (ETF) al EMA (Emergency Task Force (ETF) ) a recomandat 

actualizarea vaccinurilor COVID-19 pentru a viza noua variantă LP.8.1 a SARS-CoV-2 pentru 

campania de vaccinare 2025/2026. 

LP.8.1 diferă de familia JN.1 vizată de vaccinurile actualizate anterioare și a depășit acum 

varianta JN.1, devenind varianta cu cea mai răspândită circulație la nivel mondial. 

În formularea recomandării sale, ETF a consultat Organizația Mondială a Sănătății (OMS), 

(World Health Organization (WHO) partenerii internaționali și deținătorii de autorizații de 

comercializare pentru vaccinurile COVID-19. ETF a luat în considerare, de asemenea, o gamă 

largă de date, inclusiv date despre evoluția virusului și date din studii pe animale privind 

efectele vaccinurilor candidate care vizează LP.8.1. 

Dovezile indică faptul că vizarea LP.8.1 va ajuta la menținerea eficacității vaccinurilor, pe 

măsură ce SARS-CoV-2 continuă să evolueze. Vaccinurile care vizează tulpinile JN.1 sau KP.2 

ar putea fi luate în considerare în continuare pentru campaniile de vaccinare din 2025, până 

când devin disponibile vaccinurile LP.8.1 actualizate. 

Deținătorii de autorizații de comercializare ar trebui să contacteze acum EMA pentru a discuta 

actualizările autorizațiilor de punere pr piuață a vaccinurilor lor. Toți deținătorii de autorizații 

de punere pe piață sunt așteptați să actualizeze compoziția vaccinurilor lor autorizate în 

conformitate cu această recomandare. 

Companiile care dezvoltă în prezent noi vaccinuri COVID-19 care vizează alte tulpini decât 

LP.8.1 sunt, de asemenea, încurajate să contacteze EMA pentru a discuta strategii de modificare 

a compoziției vaccinurilor lor. 

Autoritățile naționale din Uniunea Europeană (UE) vor lua în cele din urmă decizii cu privire 

la campaniile de vaccinare pentru 2025 și 2026, ținând cont de situația din țara lor. 
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